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一 般 質 問 通 告一 般 質 問 通 告一 般 質 問 通 告一 般 質 問 通 告 表表表表    
    

平成平成平成平成２２２２５５５５年第年第年第年第３３３３回姶良市回姶良市回姶良市回姶良市議会定例会議会定例会議会定例会議会定例会    ≪≪≪≪9999 月月月月 11112222 日日日日（（（（木木木木））））    午前午前午前午前 9999 時開会時開会時開会時開会≫≫≫≫    

    

氏氏氏氏            名名名名    質 問 事質 問 事質 問 事質 問 事 項項項項    質 問質 問質 問質 問 のののの 要要要要 旨旨旨旨    質問質問質問質問のののの相手相手相手相手    

１１１１．．．．出水出水出水出水    昭彦昭彦昭彦昭彦    

    

    

    

    

    

    

    

１１１１．．．．環境環境環境環境モデルモデルモデルモデル都市都市都市都市

をををを目指目指目指目指すすすす考考考考えはないえはないえはないえはない

かかかか    

    

    

    

    

    

    

    

    

２２２２．．．．障障障障がいがいがいがい児放課後児放課後児放課後児放課後

等等等等デイサービスのデイサービスのデイサービスのデイサービスの充充充充

実実実実をはかれをはかれをはかれをはかれ    

    

    

    

    

３３３３．．．．姶良市例規集姶良市例規集姶良市例規集姶良市例規集にににに

ついてついてついてついて    

    

姶良市姶良市姶良市姶良市はははは環境美化条例環境美化条例環境美化条例環境美化条例をををを平成平成平成平成２２２２２２２２年年年年

３３３３月月月月２３２３２３２３日日日日にににに制定制定制定制定しししし、、、、環境基本条例環境基本条例環境基本条例環境基本条例をををを

平成平成平成平成２４２４２４２４年年年年３３３３月月月月３０３０３０３０日日日日にににに制定制定制定制定したしたしたした。。。。    

環境審議会環境審議会環境審議会環境審議会のののの協議協議協議協議のののの状況状況状況状況はははは、、、、どのどのどのどの様様様様

になっているかになっているかになっているかになっているか。。。。    

霧島錦江湾国立公園霧島錦江湾国立公園霧島錦江湾国立公園霧島錦江湾国立公園のののの指定指定指定指定もももも受受受受けてけてけてけて

いるいるいるいる。。。。    

環境環境環境環境モデルモデルモデルモデル都市都市都市都市をををを目指目指目指目指すすすす考考考考えはないえはないえはないえはない

かかかか。。。。    

    

    

障障障障がいのあるがいのあるがいのあるがいのある子子子子どもたちにどもたちにどもたちにどもたちに放課後放課後放課後放課後のののの

居場所居場所居場所居場所をををを提供提供提供提供するためのするためのするためのするための、、、、障障障障がいがいがいがい児放児放児放児放

課後等課後等課後等課後等デイサービスのデイサービスのデイサービスのデイサービスの充足状況充足状況充足状況充足状況はどうはどうはどうはどう

かかかか。。。。障障障障がいがいがいがい者生活支援者生活支援者生活支援者生活支援センターをセンターをセンターをセンターを市市市市でででで

設置設置設置設置するするするする考考考考えはないかえはないかえはないかえはないか。。。。    

    

    

姶良市姶良市姶良市姶良市もももも合併合併合併合併４４４４年目年目年目年目になりになりになりになり市長市長市長市長、、、、議議議議

員員員員のののの任期任期任期任期もももも半年余半年余半年余半年余りであるりであるりであるりである、、、、そういっそういっそういっそういっ

たたたた中中中中でででで市例規集市例規集市例規集市例規集のののの中中中中でででで    第第第第１３１３１３１３編編編編はははは    

暫定例規暫定例規暫定例規暫定例規になっているがになっているがになっているがになっているが、、、、そのそのそのその取取取取りりりり扱扱扱扱

いはどうなるかいはどうなるかいはどうなるかいはどうなるか。。。。    

    

市長市長市長市長    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

市長市長市長市長    

    

    

    

    

    

    

市長市長市長市長    

２２２２．．．．村村村村    賢一賢一賢一賢一    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

１１１１．．．．道路整備事業道路整備事業道路整備事業道路整備事業にににに

ついてついてついてついて    

    

    

    

    

    

    

    

    

今年度今年度今年度今年度、、、、長期未着手都市計画道路見長期未着手都市計画道路見長期未着手都市計画道路見長期未着手都市計画道路見

直直直直しししし事業事業事業事業がががが発注発注発注発注されているされているされているされている。。。。    

そこでそこでそこでそこで、、、、地元地元地元地元でのでのでのでの要望要望要望要望をををを参考参考参考参考にににに街中街中街中街中

のののの横断道路整備横断道路整備横断道路整備横断道路整備がががが殆殆殆殆どどどど進進進進んでいないんでいないんでいないんでいない地地地地

域域域域やややや今今今今までまでまでまで行行行行きききき止止止止まりになっているまりになっているまりになっているまりになっている道道道道

路路路路をををを中心中心中心中心にににに早急早急早急早急なななな整備整備整備整備をををを検討検討検討検討すべきですべきですべきですべきで

あるあるあるある。。。。    

（（（（１１１１））））東楽寺通東楽寺通東楽寺通東楽寺通りりりり線線線線、、、、岩原交差点岩原交差点岩原交差点岩原交差点からからからから

南南南南のののの加音加音加音加音ホールホールホールホール横運動場東横運動場東横運動場東横運動場東へのへのへのへの道路道路道路道路

のののの都市計画決定都市計画決定都市計画決定都市計画決定できないかできないかできないかできないか。。。。    

市長市長市長市長    
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氏氏氏氏            名名名名    質 問 事質 問 事質 問 事質 問 事 項項項項    質 問質 問質 問質 問 のののの 要要要要 旨旨旨旨    質問質問質問質問のののの相手相手相手相手    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

２２２２．．．．インターチェンインターチェンインターチェンインターチェン

ジジジジ１０１０１０１０号号号号バイパスバイパスバイパスバイパス加加加加

治木以東治木以東治木以東治木以東のアクセスのアクセスのアクセスのアクセス

道路道路道路道路のののの整備整備整備整備    

    

    

    

    

    

    

    

３３３３．．．．重富海岸国立公重富海岸国立公重富海岸国立公重富海岸国立公

園周辺園周辺園周辺園周辺のののの整備整備整備整備    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

（（（（２２２２））））上水上水上水上水流線全線流線全線流線全線流線全線、、、、森山線森山線森山線森山線のののの残残残残りりりり区区区区

間間間間といったといったといったといった街街街街をををを横断横断横断横断するするするする街路街路街路街路のののの整備整備整備整備

はいつはいつはいつはいつ頃頃頃頃になるかになるかになるかになるか。。。。    

（（（（３３３３））））見直見直見直見直しししし事業委託事業委託事業委託事業委託においてにおいてにおいてにおいて地域住地域住地域住地域住

民民民民またはまたはまたはまたは公民館長等公民館長等公民館長等公民館長等のののの要望要望要望要望をををを聞聞聞聞くくくく機機機機

会会会会をもつのかをもつのかをもつのかをもつのか。。。。そこでそこでそこでそこで「「「「見直見直見直見直しししし検討検討検討検討

のののの最初最初最初最初にににに住民住民住民住民のののの声声声声をををを聞聞聞聞くくくく、、、、途中途中途中途中でででで聞聞聞聞

くくくく、、、、まとめまとめまとめまとめ寸前寸前寸前寸前でででで聞聞聞聞くくくく」」」」といったといったといったといった手手手手

法法法法をとるのかをとるのかをとるのかをとるのか。。。。    

（（（（４４４４））））交通量調査交通量調査交通量調査交通量調査はそれぞれのはそれぞれのはそれぞれのはそれぞれの路線路線路線路線でででで

行行行行っているのかっているのかっているのかっているのか。。。。    

（（（（５５５５））））上記道路上記道路上記道路上記道路のののの幅員幅員幅員幅員はそれぞれはそれぞれはそれぞれはそれぞれ幾幾幾幾らららら

でででで考考考考えているかえているかえているかえているか。。。。    

    

    

国道国道国道国道 10101010 号号号号バイパスバイパスバイパスバイパス道路道路道路道路のののの延伸整備延伸整備延伸整備延伸整備

はははは、、、、国国国国・・・・県県県県とのとのとのとの十分十分十分十分なななな協議協議協議協議がががが必要必要必要必要であであであであ

るるるる。。。。小浜小浜小浜小浜からからからから加治木加治木加治木加治木のののの市街地市街地市街地市街地にににに至至至至るるるる長長長長

年年年年のののの渋滞渋滞渋滞渋滞をををを解消解消解消解消するためするためするためするため、、、、県道北永野県道北永野県道北永野県道北永野

田田田田・・・・小浜線小浜線小浜線小浜線とととと加治加治加治加治木木木木のインターまでのインターまでのインターまでのインターまで伸伸伸伸

びるびるびるびる国道国道国道国道バイパスをバイパスをバイパスをバイパスを繋繋繋繋ぎぎぎぎ、、、、交通量交通量交通量交通量のののの緩緩緩緩

和和和和をををを検討検討検討検討できないかできないかできないかできないか。。。。    

小浜小浜小浜小浜からからからから加治木団地入口加治木団地入口加治木団地入口加治木団地入口までのまでのまでのまでの交通交通交通交通

量量量量・・・・渋滞時間等渋滞時間等渋滞時間等渋滞時間等がががが分分分分かればこれをかればこれをかればこれをかればこれを示示示示せせせせ。。。。    

    

    

国立公園国立公園国立公園国立公園にににに指定指定指定指定されたされたされたされた重富海岸重富海岸重富海岸重富海岸のののの海海海海

域域域域はははは干潟干潟干潟干潟 38.2ha38.2ha38.2ha38.2ha がががが指定指定指定指定されたがされたがされたがされたが、、、、陸域陸域陸域陸域

はははは３３３３hahahaha にににに過過過過ぎないぎないぎないぎない。。。。    

陸域陸域陸域陸域についてはこのわずかなについてはこのわずかなについてはこのわずかなについてはこのわずかな松林松林松林松林だだだだ

けではなくけではなくけではなくけではなく回回回回りもりもりもりも含含含含めてめてめてめて広広広広くくくく整備整備整備整備・・・・美美美美

化化化化をををを図図図図ることでることでることでることで、、、、国立公園国立公園国立公園国立公園としてのとしてのとしてのとしての格格格格

調調調調をををを高高高高めるめるめるめる必要必要必要必要があるがあるがあるがある。。。。    

またまたまたまた、、、、一般的一般的一般的一般的なななな国立公園国立公園国立公園国立公園とととと違違違違いいいい隣接隣接隣接隣接

してしてしてして山野山野山野山野やややや重富団地重富団地重富団地重富団地のののの自治会自治会自治会自治会がありがありがありがあり住住住住

居居居居がががが密集密集密集密集していることからしていることからしていることからしていることから様様様様々々々々なななな配慮配慮配慮配慮

がががが必要必要必要必要であるであるであるである。。。。    

（（（（１１１１））））国道国道国道国道からからからから公園公園公園公園にににに至至至至るるるる往復道往復道往復道往復道路路路路をををを

どのようにどのようにどのようにどのように考考考考えているかえているかえているかえているか。。。。現在現在現在現在はははは生活生活生活生活

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

市長市長市長市長    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

市長市長市長市長    
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氏氏氏氏            名名名名    質 問 事質 問 事質 問 事質 問 事 項項項項    質 問質 問質 問質 問 のののの 要要要要 旨旨旨旨    質問質問質問質問のののの相手相手相手相手    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

４４４４．．．．小学校小学校小学校小学校のののの学区制学区制学区制学区制

についてについてについてについて    

    

道路道路道路道路になっているがになっているがになっているがになっているが、、、、将来道路改良将来道路改良将来道路改良将来道路改良やややや

交通規制交通規制交通規制交通規制、、、、案内標識案内標識案内標識案内標識のののの設置設置設置設置はははは検討検討検討検討してしてしてして

いるかいるかいるかいるか。。。。    

（（（（２２２２））））重富団地重富団地重富団地重富団地からからからから海岸堤防海岸堤防海岸堤防海岸堤防にににに上上上上がるがるがるがる

地元地元地元地元のののの人人人人たちのたちのたちのたちの散歩道路散歩道路散歩道路散歩道路のののの階段階段階段階段がががが 2222 かかかか

所所所所あるあるあるある。。。。手作手作手作手作りのりのりのりの素朴素朴素朴素朴なものであるがなものであるがなものであるがなものであるが

国立公園国立公園国立公園国立公園とととと隣接隣接隣接隣接することからすることからすることからすることから、、、、もっともっともっともっと

幅幅幅幅をををを広広広広げおしゃれなげおしゃれなげおしゃれなげおしゃれな登登登登りりりり口口口口としてとしてとしてとして工夫工夫工夫工夫

できないかできないかできないかできないか。。。。またまたまたまた、、、、堤防堤防堤防堤防にににに上上上上がるとがるとがるとがると弾弾弾弾

性性性性ゴムチップゴムチップゴムチップゴムチップ舗装舗装舗装舗装なのかなのかなのかなのか、、、、歩歩歩歩きやすいきやすいきやすいきやすい

ようにようにようにように敷敷敷敷きききき詰詰詰詰めてあるがめてあるがめてあるがめてあるが、、、、このこのこのこの点検整点検整点検整点検整

備備備備はどのはどのはどのはどの部署部署部署部署でででで管理管理管理管理しているかしているかしているかしているか。。。。    

（（（（３３３３））））海水浴場海水浴場海水浴場海水浴場へのへのへのへの表玄関入表玄関入表玄関入表玄関入りりりり口口口口のののの橋橋橋橋

からからからから見下見下見下見下ろすろすろすろす水路下流水路下流水路下流水路下流もももも綺麗綺麗綺麗綺麗にににに整備整備整備整備でででで

きないかきないかきないかきないか。。。。またまたまたまた、、、、ここはボここはボここはボここはボートのートのートのートの係留係留係留係留

のののの扱扱扱扱いはどうなっているかいはどうなっているかいはどうなっているかいはどうなっているか。。。。    

    

    

学校学校学校学校のののの施設規模施設規模施設規模施設規模、、、、歴史歴史歴史歴史、、、、自治会自治会自治会自治会、、、、家家家家

族族族族のののの考考考考ええええ等様等様等様等様々々々々なななな要素要素要素要素があってがあってがあってがあって学校区学校区学校区学校区

のののの線引線引線引線引きききき見直見直見直見直しはしはしはしは単純単純単純単純にいかないにいかないにいかないにいかない所所所所がががが

あるだろうがあるだろうがあるだろうがあるだろうが、、、、新市合併新市合併新市合併新市合併とととと小学校小学校小学校小学校のののの新新新新

設設設設をををを機機機機にじっくりにじっくりにじっくりにじっくり考考考考えられるえられるえられるえられる時期時期時期時期とととと思思思思

われるわれるわれるわれる。。。。既既既既にににに松原松原松原松原なぎさなぎさなぎさなぎさ小学校小学校小学校小学校のののの学区学区学区学区

もももも検討検討検討検討されているとはされているとはされているとはされているとは思思思思われるがわれるがわれるがわれるが以下以下以下以下

をををを問問問問うううう。。。。    

（（（（１１１１））））学区制学区制学区制学区制のののの見直見直見直見直しはしはしはしは定期的定期的定期的定期的にににに行行行行っっっっ

ているのかているのかているのかているのか。。。。合併合併合併合併してからしてからしてからしてから市市市市としてとしてとしてとして見見見見

直直直直し・し・し・し・変更変更変更変更はあったのかはあったのかはあったのかはあったのか。。。。これからこれからこれからこれから、、、、

全市的全市的全市的全市的にににに行行行行うのはいつのうのはいつのうのはいつのうのはいつの予定予定予定予定かかかか。。。。    

（（（（２２２２））））今回今回今回今回、、、、松原松原松原松原なぎさなぎさなぎさなぎさ小学校小学校小学校小学校のののの開校開校開校開校

にににに当当当当たってたってたってたって JRJRJRJR 線東側線東側線東側線東側のののの重富重富重富重富団地団地団地団地もももも含含含含めめめめ

山野地区山野地区山野地区山野地区のののの方方方方々々々々からからからから姶姶姶姶良小学校良小学校良小学校良小学校にににに通通通通うううう

よりよりよりより近近近近いのでいのでいのでいので新小学校区新小学校区新小学校区新小学校区にににに組組組組みみみみ入入入入れをれをれをれを

望望望望むむむむ声声声声をををを聞聞聞聞くがくがくがくが、、、、検討検討検討検討できないかできないかできないかできないか。。。。    

線路東側線路東側線路東側線路東側のののの地区地区地区地区のののの小学生小学生小学生小学生はははは何人何人何人何人になるになるになるになる

かかかか。。。。仮仮仮仮にににに組組組組みみみみ入入入入れするとなるとれするとなるとれするとなるとれするとなると、、、、姶良姶良姶良姶良

小学校小学校小学校小学校のののの学区学区学区学区のののの見直見直見直見直しやしやしやしや、、、、隣接隣接隣接隣接するするするする他他他他

関係学校区見直関係学校区見直関係学校区見直関係学校区見直しもしもしもしも必要必要必要必要だがだがだがだが線引線引線引線引きききき

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

教育委員長教育委員長教育委員長教育委員長    
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はははは、、、、どのようなどのようなどのようなどのような想定想定想定想定になるかになるかになるかになるか。。。。    

（（（（３３３３））））弥勒弥勒弥勒弥勒ではではではでは加治木小学校加治木小学校加治木小学校加治木小学校はははは遠遠遠遠いいいい、、、、

帖佐小学校帖佐小学校帖佐小学校帖佐小学校にににに通通通通わせたいとわせたいとわせたいとわせたいと言言言言われるわれるわれるわれる方方方方

もあるのでもあるのでもあるのでもあるので検討検討検討検討できないかできないかできないかできないか。。。。    

（（（（４４４４））））全市的全市的全市的全市的にはどのようなにはどのようなにはどのようなにはどのような基準基準基準基準でででで見見見見

直直直直しやしやしやしや学区学区学区学区のののの設定設定設定設定をををを考考考考えているかえているかえているかえているか。。。。    

    

３３３３．．．．川辺川辺川辺川辺    信一信一信一信一    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

医療保険制度医療保険制度医療保険制度医療保険制度（（（（国民国民国民国民

健康保険健康保険健康保険健康保険））））についてについてについてについて    

（（（（１１１１））））被保険者数被保険者数被保険者数被保険者数とととと平均保険料平均保険料平均保険料平均保険料（（（（税税税税））））

はいくらかはいくらかはいくらかはいくらか。。。。    

（（（（２２２２））））予防医療予防医療予防医療予防医療のののの認識認識認識認識についてについてについてについて問問問問うううう。。。。    

（（（（３３３３））））禁煙禁煙禁煙禁煙のののの取組取組取組取組みみみみ状況状況状況状況についてについてについてについて問問問問うううう。。。。    

（（（（４４４４））））健康健康健康健康づくりづくりづくりづくり推進員推進員推進員推進員をををを旧加治木町旧加治木町旧加治木町旧加治木町、、、、

旧蒲生町旧蒲生町旧蒲生町旧蒲生町にもにもにもにも配置配置配置配置できないかできないかできないかできないか。。。。    

（（（（５５５５））））資産割資産割資産割資産割をををを除外除外除外除外してしてしてして三方式三方式三方式三方式はできはできはできはでき

ないかないかないかないか。。。。    

（（（（６６６６））））保険者保険者保険者保険者がががが都道府県都道府県都道府県都道府県にににに移管移管移管移管されたされたされたされた

らららら保険料保険料保険料保険料（（（（税税税税））））はどうなるかはどうなるかはどうなるかはどうなるか。。。。    

（（（（７７７７））））保険料保険料保険料保険料（（（（税税税税））））をををを納付後納付後納付後納付後のののの所得所得所得所得がががが

生活保護生活保護生活保護生活保護のののの最低基準最低基準最低基準最低基準にににに満満満満たないたないたないたない被保険被保険被保険被保険

者者者者がいるかがいるかがいるかがいるか。。。。    

（（（（８８８８））））課税所得課税所得課税所得課税所得がががが国民健康保険国民健康保険国民健康保険国民健康保険とととと市県市県市県市県

民税民税民税民税やややや介護保険介護保険介護保険介護保険とのとのとのとの違違違違いについていについていについていについて問問問問

うううう。。。。    

（（（（９９９９））））共済組合共済組合共済組合共済組合へのへのへのへの被用者保険被用者保険被用者保険被用者保険のののの市市市市のののの

年間負担額年間負担額年間負担額年間負担額はいくらかはいくらかはいくらかはいくらか。。。。    

（（（（１０１０１０１０））））保険財政保険財政保険財政保険財政のののの改善改善改善改善のののの施策施策施策施策はないはないはないはない

かかかか。。。。    

    

市長市長市長市長    

４４４４．．．．小山田小山田小山田小山田邦弘邦弘邦弘邦弘    

    

１１１１．．．．相互理解相互理解相互理解相互理解をををを深深深深めめめめ

るるるる広報活動広報活動広報活動広報活動についてについてについてについて    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

合併合併合併合併からからからから３３３３年半年半年半年半、、、、様様様様々々々々なななな行政施策行政施策行政施策行政施策やややや

サービスがサービスがサービスがサービスが、、、、旧町時代旧町時代旧町時代旧町時代をををを引引引引きずったきずったきずったきずった暫暫暫暫

定的定的定的定的なものからなものからなものからなものから、、、、姶良市姶良市姶良市姶良市としてとしてとしてとして統一統一統一統一ささささ

れたものへとれたものへとれたものへとれたものへと変化変化変化変化しようとしているしようとしているしようとしているしようとしている。。。。    

このこのこのこの変化変化変化変化をををを市民市民市民市民にスムーズににスムーズににスムーズににスムーズに受受受受けけけけ入入入入

れてもらうためにはれてもらうためにはれてもらうためにはれてもらうためには、、、、住民住民住民住民とととと行政行政行政行政のののの間間間間

にににに相互理解相互理解相互理解相互理解がががが不可欠不可欠不可欠不可欠であるとであるとであるとであると考考考考えるえるえるえる。。。。    

今後今後今後今後、、、、姶良市行政姶良市行政姶良市行政姶良市行政とととと住民住民住民住民がががが相互相互相互相互にににに理理理理

解解解解をををを深深深深めていくためにはめていくためにはめていくためにはめていくためには、、、、どのようなどのようなどのようなどのような

広報活動広報活動広報活動広報活動、、、、公聴活動公聴活動公聴活動公聴活動がががが必要必要必要必要とととと考考考考えていえていえていえてい

るかるかるかるか。。。。    

市長市長市長市長    
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２２２２．．．．広報活動広報活動広報活動広報活動のののの戦略戦略戦略戦略

的管理的管理的管理的管理・・・・展開展開展開展開についについについについ

てててて    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

３３３３．．．．市民市民市民市民のののの参加参加参加参加とととと交交交交

流流流流のののの場場場場としてのとしてのとしてのとしての広報広報広報広報

活動活動活動活動についてについてについてについて    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

行政行政行政行政のののの広報活動広報活動広報活動広報活動、、、、行政行政行政行政がががが発信発信発信発信していしていしていしてい

るるるる情報情報情報情報にはにはにはには、、、、政策広報政策広報政策広報政策広報、、、、生活広報生活広報生活広報生活広報、、、、観観観観

光広報光広報光広報光広報、、、、産業広報産業広報産業広報産業広報、、、、危機管理広報危機管理広報危機管理広報危機管理広報などなどなどなど

さまざまなさまざまなさまざまなさまざまな種類種類種類種類があるがあるがあるがある。。。。またまたまたまた、、、、それらそれらそれらそれら

はははは印刷物印刷物印刷物印刷物ばかりでなくばかりでなくばかりでなくばかりでなく、、、、ホームページホームページホームページホームページ

などなどなどなど電子情報電子情報電子情報電子情報でもでもでもでも伝伝伝伝えられえられえられえられ、、、、アクセスアクセスアクセスアクセス

もももも多岐多岐多岐多岐にわたっているにわたっているにわたっているにわたっている。。。。    

このようなこのようなこのようなこのような多種多様多種多様多種多様多種多様なななな情報情報情報情報のののの発信発信発信発信、、、、

広報活動広報活動広報活動広報活動はははは、、、、担当部署担当部署担当部署担当部署ごとのごとのごとのごとの対応対応対応対応ではではではでは

なくなくなくなく、、、、市市市市としてのとしてのとしてのとしての意図意図意図意図やややや意志意志意志意志のもとのもとのもとのもと、、、、

戦略的戦略的戦略的戦略的にににに展開展開展開展開されているのかされているのかされているのかされているのか。。。。広報広報広報広報をををを

統括統括統括統括するするするする部署部署部署部署やガイドラインはやガイドラインはやガイドラインはやガイドラインは存在存在存在存在すすすす

るのかるのかるのかるのか。。。。    

    

    

インターネットなどインターネットなどインターネットなどインターネットなど新新新新しいしいしいしい情報技術情報技術情報技術情報技術

がががが目目目目まぐるしいまぐるしいまぐるしいまぐるしい発達発達発達発達をををを遂遂遂遂げているげているげているげている。。。。そそそそ

のののの中中中中でででで行政行政行政行政のののの広報活動広報活動広報活動広報活動もただもただもただもただ告知告知告知告知・・・・周周周周

知知知知するのではなくするのではなくするのではなくするのではなく、、、、市民市民市民市民のののの参加参加参加参加とととと交流交流交流交流

をををを促促促促すものもすものもすものもすものも増増増増えてきているようにえてきているようにえてきているようにえてきているように思思思思

われるわれるわれるわれる。。。。    

FacebookFacebookFacebookFacebook やややや TwitterTwitterTwitterTwitter のようなのようなのようなのような SNSSNSSNSSNS をををを

活用活用活用活用しししし、、、、市民市民市民市民のののの参加参加参加参加とととと交流交流交流交流をををを促促促促すすすす場場場場をををを

設設設設けるけるけるける考考考考えはないかえはないかえはないかえはないか。。。。    

    

    

市長市長市長市長    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

市長市長市長市長    

    

    

５５５５．．．．上村上村上村上村    親親親親    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

１１１１．．．．くすのくすのくすのくすの湯湯湯湯のののの今後今後今後今後

のののの方策方策方策方策についてについてについてについて    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

（（（（１１１１））））蒲生地区蒲生地区蒲生地区蒲生地区をををを対象対象対象対象にににに、、、、くすのくすのくすのくすの湯湯湯湯のののの

施設施設施設施設のののの活用活用活用活用につにつにつについてアンケートいてアンケートいてアンケートいてアンケート調査調査調査調査をををを

実施実施実施実施したがしたがしたがしたが、、、、そのそのそのその内容内容内容内容をををを示示示示せせせせ。。。。    

（（（（２２２２））））このこのこのこの施設施設施設施設はははは、、、、平成平成平成平成６６６６年年年年にににに供用開供用開供用開供用開

始始始始してしてしてして２０２０２０２０年目年目年目年目をををを迎迎迎迎ええええ厳厳厳厳しいしいしいしい経営状況経営状況経営状況経営状況

がががが続続続続いているがいているがいているがいているが、、、、地域地域地域地域にとってはにとってはにとってはにとっては地域地域地域地域

住民住民住民住民のののの健康増進健康増進健康増進健康増進、、、、コミュニティのコミュニティのコミュニティのコミュニティの場場場場とととと

してしてしてして親親親親しまれているしまれているしまれているしまれている施設施設施設施設でもあるでもあるでもあるでもある。。。。今今今今

後後後後のののの方策方策方策方策についてについてについてについて質問質問質問質問するするするする。。。。    

①①①①    このこのこのこの施設施設施設施設のののの設置目的設置目的設置目的設置目的をををを示示示示せせせせ。。。。    

②②②②    市長市長市長市長がががが施政方針施政方針施政方針施政方針のなかでのなかでのなかでのなかで地域地域地域地域コミコミコミコミ

ュニティをュニティをュニティをュニティを掲掲掲掲げてげてげてげて平成平成平成平成２４２４２４２４年度年度年度年度からからからから

市長市長市長市長    
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２２２２．．．．重富中学校防風重富中学校防風重富中学校防風重富中学校防風

林林林林についてについてについてについて    

    

ビジョンのビジョンのビジョンのビジョンの策定策定策定策定をしているがをしているがをしているがをしているが、、、、このこのこのこの

施設施設施設施設をををを少子化少子化少子化少子化・・・・高齢化高齢化高齢化高齢化がががが進進進進むむむむ地域地域地域地域のののの

場場場場としてのとしてのとしてのとしての位置付位置付位置付位置付をどのようにをどのようにをどのようにをどのように考考考考ええええ

ているのかているのかているのかているのか。。。。    

③③③③    このことについてはこのことについてはこのことについてはこのことについては、、、、くすのくすのくすのくすの湯検湯検湯検湯検

討委員会討委員会討委員会討委員会でででで議論議論議論議論されていされていされていされているとるとるとると思思思思うううう

がががが、、、、意見意見意見意見のののの集約等集約等集約等集約等をををを含含含含めめめめ今後今後今後今後どのよどのよどのよどのよ

うなうなうなうな計画計画計画計画になるのかになるのかになるのかになるのか。。。。    

④④④④    姶良市姶良市姶良市姶良市にににに、、、、４４４４施設施設施設施設のののの公営公営公営公営のののの温泉施温泉施温泉施温泉施

設設設設があるががあるががあるががあるが、、、、そのそのそのその中中中中でもでもでもでも経営状況経営状況経営状況経営状況、、、、

温泉機能温泉機能温泉機能温泉機能のののの充実充実充実充実したしたしたした加治木地区加治木地区加治木地区加治木地区のののの龍龍龍龍

門滝温泉門滝温泉門滝温泉門滝温泉があるがあるがあるがある。。。。このこのこのこの温泉温泉温泉温泉もももも過去過去過去過去

様様様様々々々々なななな問題問題問題問題がががが発生発生発生発生したとしたとしたとしたと聞聞聞聞いているいているいているいている

がががが、、、、どのようなどのようなどのようなどのような取取取取りりりり組組組組みしてみしてみしてみして解決策解決策解決策解決策

をををを見見見見いだいだいだいだしたのかしたのかしたのかしたのか、、、、そのそのそのその経緯経緯経緯経緯をををを示示示示せせせせ。。。。    

⑤⑤⑤⑤    過去過去過去過去、、、、２０２０２０２０年間年間年間年間でででで温泉温泉温泉温泉のののの湧出量及湧出量及湧出量及湧出量及

びびびび温度温度温度温度のののの減少減少減少減少にににに伴伴伴伴いいいい、、、、別別別別なななな掘削位置掘削位置掘削位置掘削位置

等等等等のののの温泉源温泉源温泉源温泉源のののの地質調査地質調査地質調査地質調査をしたことがをしたことがをしたことがをしたことが

あるのかあるのかあるのかあるのか。。。。    

⑥⑥⑥⑥    ８８８８月月月月１３１３１３１３日日日日のののの南日本新聞南日本新聞南日本新聞南日本新聞にににに「「「「過疎過疎過疎過疎

債債債債のののの使途拡大使途拡大使途拡大使途拡大」」」」のののの記事記事記事記事がががが掲載掲載掲載掲載されてされてされてされて

いるいるいるいる。。。。政府政府政府政府はははは、、、、人口減少人口減少人口減少人口減少やややや高齢者高齢者高齢者高齢者のののの

増加増加増加増加がががが進進進進むむむむ過疎過疎過疎過疎地地地地にににに対対対対するするするする財政支援財政支援財政支援財政支援

のののの範囲範囲範囲範囲をををを拡大拡大拡大拡大するするするする方針方針方針方針をををを固固固固めめめめ、、、、関係関係関係関係

政令政令政令政令をををを改正改正改正改正しししし、、、、2014201420142014 年度年度年度年度からからからから適用適用適用適用をををを

するとしているするとしているするとしているするとしている。。。。このこのこのこの制度制度制度制度をををを検討検討検討検討しししし

たうえでたうえでたうえでたうえで温泉源温泉源温泉源温泉源のののの位置等位置等位置等位置等やややや市民市民市民市民プープープープー

ルルルル建設建設建設建設などなどなどなど、、、、総合的総合的総合的総合的なななな視野視野視野視野にににに立立立立ってってってって

考考考考えるえるえるえる必要必要必要必要があるとがあるとがあるとがあると思思思思うがどうかうがどうかうがどうかうがどうか。。。。    

    

    

重富中学校重富中学校重富中学校重富中学校グラグラグラグラウウウウンドンドンドンド周辺周辺周辺周辺にににに防風林防風林防風林防風林

としてとしてとしてとして松松松松のののの木木木木がががが植栽植栽植栽植栽されているがされているがされているがされているが、、、、ここここ

のののの松松松松のののの木木木木がががが大大大大きくきくきくきく成長成長成長成長しししし、、、、市道市道市道市道をををを挟挟挟挟みみみみ

市営住宅市営住宅市営住宅市営住宅やややや民間住宅民間住宅民間住宅民間住宅がががが密集密集密集密集しているしているしているしている屋屋屋屋

根近根近根近根近くまでくまでくまでくまで迫迫迫迫ってきているってきているってきているってきている状況状況状況状況であであであであ

るるるる。。。。強風強風強風強風などでなどでなどでなどで松松松松のののの枝枝枝枝がががが飛飛飛飛んできてんできてんできてんできて地地地地

域住民域住民域住民域住民のののの生活生活生活生活をををを脅脅脅脅かせているかせているかせているかせている現状現状現状現状であであであであ

るがるがるがるが、、、、大大大大きなきなきなきな被害被害被害被害がががが発生発生発生発生しないうちにしないうちにしないうちにしないうちに、、、、

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

教育委員長教育委員長教育委員長教育委員長    
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氏氏氏氏            名名名名    質 問 事質 問 事質 問 事質 問 事 項項項項    質 問質 問質 問質 問 のののの 要要要要 旨旨旨旨    質問質問質問質問のののの相手相手相手相手    

関係部局関係部局関係部局関係部局とととと調査調査調査調査しししし地域住地域住地域住地域住民民民民がががが安心安全安心安全安心安全安心安全

なななな生活生活生活生活できるようできるようできるようできるよう考考考考えるえるえるえる必要必要必要必要があるとがあるとがあるとがあると

思思思思うがどうかうがどうかうがどうかうがどうか。。。。    

    

    


